IIpoueHThI

1. CiopTUBHBII Mara3uH NPOBOIUT aKIUIO — J0das ¢pyrooska crout 200 pyo.eii. [Ipu
NOKynke ABYX GyT00/10K cKHAKA HA BTOPYIO PyT00JKY 80%. Cro/bKO pyOsiei npuaércs
3aIJIaTHTh 32 MOKYNKY ABYX (pyT00/I0K B Nepuoj AeicTBUA aKuuu?

Pemenne:

Opna dyroomnka crout 200 pyo6neii. Bropas pyrdonka ¢ yaérom 80% ckuaku OyAeT CTOUTD:
100% - 80% = 20%
20% : 100% = 0,2

1)200 * 0,2 = 40 (py0ueii) Oynet crouth BTopast pyrdonka ¢ yuérom 80% CKUIKH.
2) 200 + 40 = 240 (py©6neit) mpuaETCcs 3aIIaTUTh 32 MOKYNKY IBYX (HyTOOJIOK B MEPHO] aKITUH.

Oteer:  [24 0]

2. CToumocTh npoe3a B djaekTponoese cocrapiaser 231 pyoas. Ctyaenram
npegocrapiasercs ckuaka 50%. Ckonbko pyoJiei Oyaer cTouTh mpoes 1Jisi 4 B3pOCabIX U
12 crynenToB?

Pemenne:
1
50% = 2 (To10BHMHA) YKCTA

231 :2=115,5 (pybuneit) croumocts 6mneta ¢ 50% CKUIKOIA.

4 B3pOCIBIX €yT 3a MOJHYI0 CTOUMOCTb:

1) 231 * 4 = 928 (py0O:eii) Oyner cTouTh mpoe3a ist 4 B3pOCbIX.

2) 12 * 115,5 = 1386 (py0Omeit) Oyner crouth mpoesa it 12 cTy1eHTOoB.

3) 928 + 1386 = 2314 (py6Osneit) Oyaet cTOUTh Tpoe3a ajisi 4 B3pOCHbIX U 12 CTyAeHTOB.

OTBeT:



3. Bank Hauucasier Ha c4éT 7% roaoBbix. Bkiaaguuk nosaoxui Ha cuét 1300 pyoeii.
Ckoabko py0Jieii Oyaer Ha 3TOM c4éTe yepes roj, ecjii HUKaKUX olepanuii, Kpome
HAYHUCJIeHUHI MPOLEHTOB, CO CYETOM MPOBOIMTHCS He Oyner?

Pemenue:

N36aBumcs ot % nenenuem 7% nal00%

7% : 100% =7 : 100 = 0,07

1) 1300 * 0,07 = 91 (py0Osib) OyaeT HAYMCIEHO MPOIICHTOB 3a TOJ.
2) 1300 +91 = 1391 (py6an) OyneT Ha cyére yepes ro/l.

Ortser: (1]3]9]1]

4. B HayaJjie yueOHOro roja B 1ikoJie 0b1710 1400 o6yuarommxcs, a K KOHILy rojaa
ux cTaao 994. Ha ckoJIbKO NPOLEHTOB YMEHBIIWIOCH 32 YUeOHBIH ro/] YucJI10
odyuyawmmxcs?

Pemenue:
3anmavy yo0HO periarh Npu MOMOIIY TPOIOPIUH.
Ba:xkuo!!! IIpu cocraBinenue nponopunu % 3anucsiBaem noa %.
4eH —100%
YUYECHU - x%
B dncnyrene 3anuceiBaeM 4ucia, NepedEPKHYTHIE OHONW YEPTOM, B 3HAMEHATEIE YUCIIO,
neped€prAYTOE OJTHOM YepToit ¢ X%.

100% - 71% = 29% ( Ha 29% yMEHBIINUIOCH YUCIIO O0YYAIOIINXCS 32 YUeOHBIN TOT).
y

OrtBeT: n



5. IHocTynuBmMii B Mpoaaxy B anpeJse MOOMJIbHBINA Teaedon crona 4000 pyoJeii. B
ceHTsIOpe OH cTaJ cTOUTh 2560 pyo.eii. Ha cko1bKO MPOLEHTOB CHU3WJIACH LIEHA HA
MOOHMJILHBII Tes1e)OH B epuoj ¢ anpeJs Mo CeHTsA0pb?

Pemenne:
PemMm 3amauy, cocTaBisisi MPOTOPIIUIO.

Baxno!!! Ilpu cocraBaenue nponopuun % 3anucbiBaem noa %.

osiet — 0
25 el - 9

B uncnyTene 3anuceiBaeM uncia, nepeuépKHyThIE OJJHON YepTOil, B 3HAMEHATENe YHICIIO,
nepedyEprUYTOE OJTHOM 4epToit ¢ X%.

2560%x100% _

x% = proe

BH‘II/ICJ’II/IM, Ha CKOJIBKO IIPpOLCHTOB CHU3WJIACh LICHA HA TCJ'ICCI)OH B IICpHO/J C aIlIpCJid 110

CEHTSOPB:
100% - 64% = 36% (ua 36% cHuU3MIACh IIeHa Ha MOOUJILHBIN TeseOH B IEPUOJI C ampers 1Mo
CEHTSIOpB).

OTtBerT: ﬂ



